
Писанки в різних 
регіонах України.

Підготував учень 5-А класу:

Кривошея Максим



•
Лемки, наприклад, завжди надавали перевагу 
одно- та двотонним писанкам: червоним, 
жовтим, оранжевим, зеленим, блакитним та 
білим. А от чорний колір тут рідкість. 
Зображають на великодніх яєчках, зазвичай, 
сонечка, зірки, хрестики та троянди, більш 
знані тут як ружі.





•На Бойківщині різноманіття писанкових 
орнаментів чимале: тричвери, зірки, 
кривульки… Їх нараховується тут близько 
ста. Кожен зображений на писанці символ 
мав своє особливе значення. Наприклад, 
кривульки та спіралі асоціювалися з "ниткою 
життя", вічністю сонячного руху. А свастика 
(арійський символ сонця) була насправді 
побажанням щастя і довголіття.





•На Гуцульщині раніше надавали перевагу 
жовтогарячим барвам. Однак сьогодні гама 
доповнилась блакитними, червоними, 
рожевими та фіолетовими кольорами. Темні 
тони символізують святу землю; червоні – 
життя та силу, здоров’я і любов; білий колір – 
це чистота та праведне життя; жовтий – колір 
достатку та сонця, що захищає від темних 
сил; а зелений – весна та пробудження 
природи від зимового сну.





•Космацькі писанки – наче і різновид 
гуцульських, але дещо відрізняється від них, 
зокрема своїми барвами. Здавна на них 
зображували геометричні візерунки, 
поєднуючи їх з деревом життя (гілочка з 
птахами), гуцульською хатою, кониками, 
козликами, баранчиками, метеликами, 
курочками, корівками, оленятками, півниками 
і, як не дивно, рибками. Часом їх 
прикрашають квітами-ружами. Часто 
зустрічаються писанки з безконечником, 
двома оленятками і деревом життя між ними.





Писанки Покуття вирізняються великими 
малюнками, зображеними на зеленому, 
синьому, червоному, коричневому чи жовтому 
тлі, забарвлення якого є домінуючим. Мотиви 
тут переважають рослинні. Часто писанку 
ділять навпіл або на більше частин лініями. 
Цікавою ознакою місцевих писанок є складне 
тло, коли по всій площині яйця роблять яскраві 
кольорові плями контрастного кольору.





•На Буковині популярністю користуються 
геометричні орнаменти та, здебільшого, 
доволі великі малюнки. Серед орнаментів тут 
популярні смужки та розети, зображені на 
темному червоному або чорному фоні.





•Мешканці Прикарпаття полюбляють жовті, 
оранжеві, червоні та чорні кольори. На 
місцевих писанках є багато різнобарвних 
елементів. Зокрема, можна зустріти 
зображення церков і хрестиків, свастики та 
розп’яття зі схематично зображеною 
людиною.





💥☛ Дякую за увагу ☚💥


